



## EDITAL CONIF/AI 02, de 19 de janeiro de 2024

### CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE ESTUDANTES DE CURSOS DE ENSINO MÉDIO DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA PARA BOLSA DE ESTUDO DE GRADUAÇÃO NA UNIVERSIDAD DE JAÉN

#### RETIFICAÇÃO 1

##### ONDE LIA-SE:

##### **7. DA INSCRIÇÃO**

7.1. O(A) candidato(a) deve submeter sua inscrição exclusivamente por meio do formulário eletrônico de inscrição devidamente preenchido, **até às 23h59, horário de Brasília (-3 GMT), do 15 de fevereiro de 2024**, conforme cronograma constante no item 10.1 deste Edital, incluindo as cópias dos seguintes documentos:

##### LEIA-SE:

##### **7. DA INSCRIÇÃO**

7.1. O(A) candidato(a) deve submeter sua inscrição exclusivamente por meio do formulário eletrônico de inscrição devidamente preenchido, **até às 23h59, horário de Brasília (-3 GMT), do 26 de fevereiro de 2024**, conforme cronograma constante no item 10.1 deste Edital, incluindo as cópias dos seguintes documentos:

E

##### ONDE LIA-SE:

##### **9. DO RESULTADO**

9.1. O resultado provisório será divulgado por e-mail aos assessores internacionais de cada instituição, aos(as) candidatos(as) aprovado(as) e também no site oficial do Conif: <http://portal.conif.org.br>, até o dia 19 de fevereiro de 2024, conforme cronograma constante no item 10.1 deste Edital.

9.2. O prazo para recursos será de 48 horas a partir da divulgação do resultado provisório. Não serão aceitos recursos enviados fora do prazo.

9.3. Recursos deverão ser submetidos por meio do formulário disponível no link: <https://forms.gle/Pb2SYoWFKzxRtHgo6>.

9.4. O resultado final será divulgado por e-mail aos assessores internacionais de cada





instituição, aos(as) candidatos(as) aprovados(as) e também no site oficial do Conif: <http://portal.conif.org.br>, até o dia 22 de fevereiro de 2023, conforme cronograma constante no item 10.1 deste Edital.

## 10. DO CRONOGRAMA

10.1. O cronograma de atividades desta seleção seguirá conforme disposto na tabela:

ATIVIDADE	DATAS/PRAZOS
Prazo final para envio da documentação completa conforme item 7.1 do Edital	15 de fevereiro de 2024, às 23h59m (hora de Brasília)
Divulgação do resultado provisório	Até 19 de fevereiro de 2024
Divulgação do resultado final	48 horas após a divulgação do resultado provisório
Divulgação do resultado final	Até 22 de fevereiro de 2024

### **LEIA-SE:**

## 9. DO RESULTADO

9.1. O resultado provisório será divulgado por e-mail aos assessores internacionais de cada instituição, aos(as) candidatos(as) aprovado(as) e também no site oficial do Conif: <http://portal.conif.org.br>, até o dia 26 de fevereiro de 2024, conforme cronograma constante no item 10.1 deste Edital.

9.2. O prazo para recursos será de 48 horas a partir da divulgação do resultado provisório. Não serão aceitos recursos enviados fora do prazo.

9.3. Recursos deverão ser submetidos por meio do formulário disponível no link: <https://forms.gle/Pb2SYoWFKzxRtHgo6>.

9.4. O resultado final será divulgado por e-mail aos assessores internacionais de cada instituição, aos(as) candidatos(as) aprovados(as) e também no site oficial do Conif: <http://portal.conif.org.br>, até o dia 7 de março de 2024, conforme cronograma constante no item 10.1 deste Edital.

## 10. DO CRONOGRAMA

10.1. O cronograma de atividades desta seleção seguirá conforme disposto na tabela:

ATIVIDADE	DATAS/PRAZOS
Prazo final para envio da documentação completa conforme item 7.1 do Edital	26 de fevereiro de 2024, às 23h59m (hora de Brasília)





Divulgação do resultado provisório	Até 29 de fevereiro de 2024
Divulgação do resultado final	48 horas após a divulgação do resultado provisório
Divulgação do resultado final	Até 7 de março de 2024

